



ΡΕΒΟΙΛ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ

ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 116474601000 (ΠΡΩΗΝ Α.Μ.Α.Ε. 4534/06/Β/86/4) ΕΔΡΑ : ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 5, ΒΑΡΗ ΤΚ: 16672

Στοιχεία και πληροφορίες χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2016 έως 31 Δεκεμβρίου 2016

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας ΡΕΒΟΙΛ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ και των εννοποιημένων στοιχείων του Ομίλου. Συνιστούμε επομένως στον αναγνώστη πριν προβεί σε οποιοδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την εταιρία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση ελέγχου του νόμιμου ελεγκτή.

Διεύθυνση Διαδικτύου: www.revoil.gr
Αρμόδια Υπηρεσία - Νομαρχία: Υπουργείο Οικονομίας & Ανάπτυξης - Γεν. Γραμματεία Εμπορίου
Δ/νση Εταιρειών & Γ.Ε.ΜΗ.

Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου:
Ρούσσος Γ. Ευάγγελος : Πρόεδρος Δ.Σ. & Εκτελεστικό Μέλος, Ιωάννης Ε. Ρούσσος : Αντιπρόεδρος & Μη Εκτελεστικό Μέλος,
Γεώργιος Ε. Ρούσσος : Δ/νων Σύμβουλος & Εκτελεστικό Μέλος, Καρράς Τ. Κων/νος : Μη Εκτελεστικό Μέλος,
Κονάρης Γ. Δημόσθενης : Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος, Βακόνδιος Α. Γεώργιος : Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος,
Στεργιόπουλος Π. Κων/νος : Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος.

Ημερομηνία έγκρισης των οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο: 12 Απριλίου 2017
Νόμιμος Ελεγκτής: Κωνσταντίνος Νικ. Καραπάνος Αρ.Μ ΣΟΕΛ 39171
Ελεγκτική Εταιρεία: Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές Α.Ε.Ο.Ε.
Τύπος Έκθεσης Ελέγχου : Με σύμφωνη γνώμη - έμφαση θέματος

Table with 4 columns: ENERGHTIKO, ΟΜΙΛΟΣ, ΕΤΑΙΡΕΙΑ, and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ. Rows include items like Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία, Επενδύσεις σε ακίνητα, Άυλα περιουσιακά στοιχεία, etc.

Table with 4 columns: ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, ΟΜΙΛΟΣ, ΕΤΑΙΡΕΙΑ, and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ. Rows include Μετοχικό Κεφάλαιο, Λοιπά στοιχεία Ιδίων Κεφαλαίων, Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Ιδιοκτητών Μητρικής (α), etc.

Table with 4 columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ, ΟΜΙΛΟΣ, ΕΤΑΙΡΕΙΑ, and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ. Rows include Κύκλος εργασιών, Μικτά κέρδη, Κέρδη προ φόρων, etc.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
1. Το θέμα έμφασης στην έκθεση ελέγχου του νόμιμου ελεγκτή, αφορά στην αλλαγή της πολιτικής αποτίμησης των ιδιοχρησιμοποιούμενων ενσώματων παγίων (Γήπεδα -Οικόπεδα,Κτίρια,Μηχανολογικός εξοπλισμός) από κόστος κτήσης σε εύλογη αξία όπως αναλυτικά περιγράφεται στη σημείωση (6.1) των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων.
2. Στην σημείωση (6.1) των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων γίνεται αναφορά στην αναπροσαρμογή της αξίας των ιδιοχρησιμοποιούμενων ενσώματων παγίων της εταιρείας που πραγματοποιήθηκε με ημερομηνία εκτίμησης την 31.12.2016 από την εταιρεία Geoaxis Property & valuation services, πιστοποιημένη εταιρεία εκτιμητών ακινήτων RICS.
3. Στην σημείωση (6.5) των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων γίνεται αναφορά στην πρόβλεψη υποτίμησης της συμμετοχής της εταιρείας στην ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΕΠΝ καθώς εκτίμησε ότι υπάρχουν επαρκείς ενδείξεις απομείωσης της αξίας των θυγατρικών εταιρειών της.
4. Στην σημείωση (5.2γ) των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων αναφέρονται αναλυτικά οι εταιρείες που περιλαμβάνονται στον Όμιλο και όλες οι σχετικές πληροφορίες.(Η έδρα τους, το ποσοστό συμμετοχής καθώς και η μέθοδος ενσωμάτωσής τους).
5. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για την Μητρική Εταιρεία και τις θυγατρικές που εννοποιούνται αναφέρονται στη σημείωση (5.25) των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων.
6. Την 31η Δεκεμβρίου 2016 η Μητρική Εταιρεία κατείχε 367.401 ίδιες μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 1,649% του μετοχικού της κεφαλαίου με μέση τιμή κτήσης 0,4274 ευρώ ανά μετοχή και συνολική αξία κτήσης 157.015,66 ευρώ. Δεν κατέχονται μετοχές της μητρικής Εταιρείας από τις θυγατρικές της στη λήξη της τρέχουσας χρήσης.
7. Ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού κατά την 31η Δεκεμβρίου 2016 του Ομίλου ανέρχεται σε 166 άτομα (31/12/2015: 180 άτομα) και της μητρικής εταιρείας σε 102 άτομα (31/12/2015: 103 άτομα). Η μητρική εταιρεία συνεργάζεται με 137 επιχειρηματίες οδηγούς μεταφορές Βυτιοφόρων υγρών καυσίμων δημοσίας χρήσης (31/12/2015: 95 μεταφορείς Βυτιοφόρων).
8. Στην σημείωση της εταιρίας(5.25) υπάρχουν ενδεχόμενες υποχρεώσεις συνολικού ποσού 4.7 εκ ευρώ για τις οποίες η εταιρία έχει προσφύγει στα Ελληνικά Δικαστήρια και αναμένει βάσιμα την ολοσχερή ακύρωση τους.
9. Τα ποσά των σωρευμένων προβλέψεων που έχουν διενεργηθεί αφορούν σε: προβλέψεις αποζημίωσης προσωπικού ευρώ 251.513,28 και επίδικες υποθέσεις ποσού ευρώ 1.605.937,13. Ως σχετικές σημειώσεις (6.15) και (6.8) των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων.
10. Επί των ακινήτων της Μητρικής Εταιρείας την 31.12.2016 υφίστανται συνολικά υποθήκες - προσημειώσεις ύψους 25,73 εκατ. Ευρώ, προς εξασφάλιση Ομολογιακών Δανείων. Η θυγατρική εταιρεία ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΕΠΝ για την αγορά του φορτηγού πλοίου της BLUE BALANCE, έχει προχωρήσει μέσω των πλοιοκτητριών θυγατρικών της LYRICS και ΕΡΜΟΥΠΟΛΙΣ στην σύναψη δανείου με εγγυήσεις το σύνολο των πλοίων της.
11. Για την κατάσταση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2016 έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές του Ισολογισμού της 31.12.2015 εκτός από τα Ιδιοχρησιμοποιούμενα Πάγια.
12. Δεν υπάρχουν εταιρείες οι οποίες δεν ενσωματώθηκαν στις εννοποιημένες καταστάσεις στην τρέχουσα χρήση ενώ είχαν ενσωματωθεί στην αμέσως προηγούμενη χρήση.
Επίσης δεν υπάρχουν εταιρείες οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στην εννοποίηση και δεν έχει ελεστεί καμία αλλαγή στην μέθοδο ενσωμάτωσης κάποιας εταιρείας από χρήση σε χρήση.
13. Οι οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου δεν περιλαμβάνονται σε εννοποιημένες καταστάσεις άλλου Ομίλου.
14. Τα Λοιπά συνολικά έσοδα/έξοδα μετά από φόρους του Ομίλου ποσού 24.033.722,02 ευρώ αφορούν κυρίως την διαφορά μεταξύ της αξίας που προέκυψε από την αναπροσαρμογή των ιδιοχρησιμοποιούμενων ενσώματων παγίων της μητρικής εταιρείας και του αναβαλλόμενου φόρου.
15. Μεταγενέστερα της κλεισίμενης χρήσης και συγκεκριμένα το Φεβρουάριο του 2017 η θυγατρική ΑΡΙΣΤΟΝ προχώρησε στην πώληση του φορτηγού πλοίου της BLUE ANGEL έναντι 2,5 εκατ. δολάρια ΗΠΑ.
16. Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Μητρικής Εταιρείας και του Ομίλου στη λήξη της τρέχουσας χρήσης με τα συνδεδεμένα μέρη, όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, είχαν ως εξής:

Table with 4 columns: Έσοδα, Έξοδα, Απαιτήσεις, Υποχρεώσεις. Rows include Έσοδα, Έξοδα, Απαιτήσεις, Υποχρεώσεις, Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης, Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της Διοίκησης, Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και μέλη της Διοίκησης.

12 Απριλίου 2017
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ. ΡΟΥΣΣΟΣ Α.Δ.Τ. ΑΒ 576539 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε. ΡΟΥΣΣΟΣ Α.Δ.Τ. ΑΗ 140188 ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Χ. ΛΑΓΙΟΣ Α.Α. Α' Τάξης 20811 ΚΑΤΕΡΙΝΑ Ε. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗ Α.Α. Α' Τάξης 64992